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YBaxkaemas Anuca! BeposiTHee Bcero, y Baiiero criia uMeeT MeCTO yaBoeHHe 1nodek. Cama 1o cebe
aHOMaJlus pa3BUTHUA B BUE YOBOEHHUS MOYEK - OfHa 13 Hauboiee 4acTo BCcTpeyawmuxcsa. O4eHb
YaCTo JIIOOU KUBYT C 3TOU aHoManuen 1o 40-50 s1eT ¥ IOTOM Y3HAKOT O Hel COBEPILEHHO CIy4alHo, B
pe3ynbTaTe 00CIeNoBaHUM 10 COBEPIIEHHO OPYTUM 3a00JIeBaHUSIM, T. €. Y HUX HeT HUKAKHUX 3KaJo0,
HUKaKWX OTKJIOHEHWH B paboTe MmoyeK. YIBOeHHAs MMOYKa Yallle IoIBepKeHa BO3HUKHOBEHHUIO
nuenoHedpuTa (BocmaneHre MOYEeYHOU T0XaHKHY), BOSBHMKHOBEHMIO KaMHel. Baira 3ayaya -
npoduIaKTKa BOCIIAIMTEIbHBIX 3a00JIeBaHNIM MOUYEBLIBOASAIINX TyTEl: TePUOONYECKHY OefaTh
oOIIMY aHaIM3 MOYH, aHa/IM3 MOYM 110 HeunnopeHKo, II0CEB MOYM Ha (JIOPY ¥ YyBCTBUTENIBHOCTh K
aHTHOMOTHUKAM (eC/TM BCce HOpMasbHO, TO 1 pa3 B 6 MecsIeB), menath Y3U moyek (OmsTh Ke, eCITH HET
nuenoHedpuTos, To 1 pa3 B 1-2 roma). ITpu 9acTHIX aTakKax MueIoHeGPUTOB - HOOOCIeqOBAHNE B
YCIIOBHSIX CTallMOHapa (BHyTpuBeHHas yporpadus). Ho, myuiie Bce-Taku pebeHKa TIIATEIBHO
o0cegoBaTh B CIlellMaTu3MPOBAHHOM IETCKOM YPOJIOTUYECKOM OTHEeIeHnH. FiMeeT 3HaUeHHe -
II0JIHOE YIBOEHUE UJIU HET, eCTh I HapylIeHUsI OTTOKa MO4YH, TUOAPOHEe(hPO3, My3EIPHO-
MOYETOYHUKOBHIM pedIioKC u T. [. [TuiuTe, ecnu 6yIyT BOIPOCH.



